

大乐透派奖期间诞生3注2400万

幸运得主均为女性购彩者

自“6亿元大派奖”开展以来,体彩大乐透共开出了3注单个2400万元封顶头奖。这3个头奖分落广东惠州、河北廊坊以及吉林省吉林市,且均已日前纷纷被领走。巧的是,现身领奖的大奖幸运儿均为女性购彩者,有年轻姑娘,也有漂亮阿姨,着实厉害。

■专题整理 陈敏

仔细琢磨选号

惠州李女士揽2450万

5月16日,广东惠州彩友李女士在朋友的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透2450万元大奖。

5月5日,在体彩大乐透第18051期开奖中,李女士凭借一张7+3复式追加票,投入189元,在中出一等奖2400万元的基础上,还收获了若干注小奖,共获

金2450万元。

据了解,李女士是体育彩票的忠实爱好者,购彩已有多年,对体彩大乐透情有独钟,只要有空就会到投注站购买。这次中奖的彩票,她不仅在投注之前仔细琢磨了号码,还征求了几位彩友的意见。

讲到选号心得,李女士笑着说,没有什么特别的选号方法,购彩只是个人爱好,她非常享受体育彩票带来的乐趣。

中得大奖,李女士表示还没有想好怎么花,但她说,回到家里的第一件事,就是要好好感谢陪伴她的朋友们。

手机号守号8年

吉林“漂亮阿姨”领2400万

5月6日,吉林省吉林市彩友孙女士现身省体彩中心,领走大乐透2400万元。

5月5日,在体彩大乐透18051期开奖中,孙女士凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下1注2400万元头奖。

孙女士今年50多岁,平时除了喜欢跟朋友们跳跳舞,就是喜欢买体彩。购彩10年来,大乐透是她最喜欢的玩法。她说:“我几

乎期期不落,而且是用孩子的手机号守号,这组号码都守了8年了。”

提到8年了都没中过奖,孙女士表示,从来没想过中断购彩,“我买体彩就是爱好和习惯,中奖挺好,不中奖也是作公益了,多好啊。不会因为不中奖就影响心情的。”

这么多奖金怎么用?孙女士并没有因为奖金的突然降临而改变生活态度,她说:“我家孩子还

在读书,不想让他觉得有钱就可以好吃懒做。还是要有正确的三观。对于我自己,以后还是会坚持购买大乐透,这是我的爱好,不是为了中奖才买的。”

孙女士还说:“我们中老年舞蹈队以前参加过体育彩票组织的公益活动,我们演出过。我想用一部分奖金作公益,比如为我们舞蹈队和文化宫添置点设备和服装,为大伙创造更好条件。”

匆忙机选投注

廊坊美女遮面领2400万

5月17日,河北廊坊一位捂着粉色大口罩现身的年轻姑娘,到省体彩中心领走了大乐透2400万元大奖。

5月14日,在体彩大乐透第18055期开奖中,这位姑娘凭借一张15元5注追加单式票,拿下1注2400万元头奖。

领奖时,这位姑娘身穿风衣,并把风衣的帽子戴在头上,还捂了一个粉色的大口罩。从言谈举止和穿着打扮中不难看出,她还非常年轻。

这位姑娘说,她是体彩的铁杆粉丝,购彩已经多年,“除大乐透之外,其它玩法也都会买,投入的金额并不固定,感觉好了多投入一些,感觉不好买得就少一点。”对于选号方法,她表示,她非常喜欢研究号码,只要有空就会看看走势图,选几注号码,“但有时候没

时间也会机选,一直坚持追加投注。”

对于长期能够坚持购彩,这位姑娘说,这么多年坚持,让她把购彩当成了一种爱好,“每天晚上我都会关注开奖结果,如果哪期没买,到开奖的时候,我就觉得没着没落的,觉得特没意思。”

这位姑娘表示,此次投注是在她下班之后,由于还急着去办事,因此只来得及进行了机选。“不过,我之前就看好了后区的号码,就是‘09、10’两个号,因此去了就让销售员给机选了5注,前区号码保留,后区号码全部换为我选定的这两个号。”

就是这么匆忙选定的一张彩票,让她幸运中得了2400万元。

对于奖金如何使用,这位姑娘表示不方便透露。

2400万元大奖网点“长”啥样?

两家幸运旺站 一展大奖风采

究竟是什么样的幸运网点,才能诞生2400万元这样的超级大奖?近日,吉林省吉林市04041网点和广东省惠州市30131网点,因在体彩大乐透“6亿元大派奖”期间中出2400万元封顶头奖,成为了附近家喻户晓的幸运旺站。

吉林04041网点

中2400万 获颁大奖牌匾

5月5日,吉林省吉林市彩友孙女士中出的2400万元头奖,购于船营区鞍山街50-8号编号为04041的体彩投注站。

5月8日下午,整个鞍山街最亮丽的风景就在该投注站门前。高耸的大红拱门,满面笑容的彩友,都在告诉路过的人们:

2400万元的中奖福地就在于此。当天,市体育局、吉林市体彩中心负责人为该投注站送来了大奖牌匾。

据悉,4月23日,吉林市彩友刚中得体彩大乐透1391万元,仅过了12天,孙女士又中得了2400万元。



网点收获牌匾

惠州30131网点

中2450万 网点收获鼓励

5月5日,广东惠州李女士中出的2450万元头奖,出自该市惠东县城东湖一路13号编号为30131网点。该2450万元大奖,刷新了惠东体彩最高个人中奖纪录。

5月14日,惠州市惠东县体育局局长一行专程走访该幸运大奖网点,对中出大乐透2450万元大奖表示祝贺。

在该大奖网点,局长一行认真查看了网点的环境,向业主详细了解体彩的销售情况和工作中存在的困难,对网点业主付出的辛苦和努力表示感谢和慰问,同时希望网点业主抓住此次中出



相关领导走访网点

2450万元大奖和大乐透“6亿元大派奖”的机会,加大中奖宣传力度,为彩民提供热情、便利、优质

的服务,使销售工作再上一个新台阶,为体育彩票事业的发展作出更大的贡献。(陈敏/整理)

●观察

大奖未必大投入

■陈敏

体彩大乐透“6亿元大派奖”期间诞生的3个2400万元头奖,奖金成色诱人,让不少人心动不已。

“擒下如此丰厚的大奖,想必投入也不少吧?”“继续投入,下一个2400万就是我的”

……在新入门的体彩大乐透购彩者中间,类似的谈论不时传出。然而,擒得2400万元大奖,真的需要大投入吗?未必。

3元可中2400万

正如体彩大乐透派奖口号中所说的那样,3元就可中得2400万元(1000万元基本投注奖金+500万元派奖奖金+600万元追加投注奖金+300万元追加派奖奖金)。河北廊坊2400万、吉林省吉林市2400万元头奖,便均出自5注15元投入的单式追加票。

此外,小复式投注也是不错的擒奖方法。广东惠州2400万元头奖,出自一张7+3复式追加票,投入为189元,除中出1注2400万元一等奖外,还收获了小奖一连串,单票拿下2450万元。

警惕大额投入

在“6亿元大派奖”如火如荼开展之际,彩市间也出现了一些非理性投注的声音,需要引起警惕。

比如,在第18057期开奖

中,甘肃兰州一购彩者以一张16+2大复式票,拿下1注1410万元头奖,着实让人感觉惊险。16+2复式票,投入金额高达13104元,这绝非一般彩友所能承受的起。而且,就算是资金实力雄厚的彩友,单期投入这么多,也绝非值得提倡之举。

还是在第18057期开奖中,湖北武汉一网点售出一张15+2复式追加票,投入高达9009元,却在常规开奖中分文未中。所幸,“乐善奖”派奖帮了大忙,该票显示的“乐善码”,与投注号码中的5+2一一对应。该张彩票在“乐善奖”派奖中拿下了6.24万元。

在第18055期开奖中,青海省海东市售出一张14+2复式追加票,投入高达6006元,中出二等奖1注及小奖若干注,单票总奖金20余万元。

动辄投入上千过万,像这样的大额投入,中奖则已,不中损失巨大,真心不值得推荐。

快乐购彩 理性投注

大奖未必大投入,尤其是对于数字乐透型游戏来说,大奖绝非大投入。

买彩票,在投注过程中找到购彩乐趣,在作公益之余收获大奖意外之喜,才是健康的购彩心态。长期购彩,只有养成保持良好心态,理性投注,才能让购彩成为一件快乐的事。否则,心态若坏了,又谈何快乐呢?